

潍坊卧铺客车停运整顿,达不到要求不能营运

10月,卧铺车不安视频别上路

本报8月3日讯(记者 宋昊阳)3日,记者了解到,市运管处于近日对全市所有营运卧铺客车进行停运整顿,并对营运卧铺客车进行了多项要求,其中,9月30日前所有营运卧铺客车全部安装带拍照功能,否则不准上路营运。

3日,记者从潍坊市运管处了解到,此次重点整顿的是全市营运卧铺客车和客运站,突出对营运卧铺客车的动态监管。从7月26日起,全市101台营运卧铺客车全部停运整顿后,停运车辆的所属道路运输企业收缴了该类车辆的《营运证》、线路标志牌,并交市运管处客运科登记保存,全市所有汽车客运站对外省营运卧铺客车暂停售票;对已售出的客票全额退票。

由于现在不少卧铺客车只安装了GPS卫星定位系统,但是并没有安装视频探头,因此道路运输部门只能监测到客车是否超速和所在位置,并不能随时监测到客车是否超载。因此,交通部门要求,9月30日前,所有营运卧铺客车全部安装拍照设备,并能实现图片同步传输到省监管平台的卫星定位装置,否则不准上路营运。



3日,在长途汽车站出站回,奎文交警大队的民警设立了专门的检查点,对九座以上的营运客车进行登记检查,确保出站车辆无违规现象。本报记者 吴凡 摄

运管处工作人员告诉记者,卧铺客车需要安装视频探头设备,尽管由于消耗流量费用过高,并不能对客车实现全程监控,但是可以定时对车内情况进行拍照,以确定其是否超员。一旦发现卧铺客车超

员,将立即责令停运并处罚。据介绍,全市所有营运卧铺客车要全部到潍坊宝利机动车综合性能检测中心进行一次综合性能检测,技术等级达不到一级的,一律不得营运;市运管处也将抽调人员检查车辆

的车门启闭、应急逃生窗口、安全锤、灭火器等设施设备,检查不合格的,一律不得营运。并且对旅客随车行李及携带货物100%进行安检,卧铺客车实载率低于30%的一律不得出站。

潍坊19家农家乐“上星” 其中6家获四星级

本报8月3日讯(记者 孙翔 通讯员 刘凤来)3日,记者从市旅游局了解到,潍坊19家农家乐被评为星级“山东省好客人家农家乐”。其中,6家获评4星级,而五星级农家乐仍在评选中。

据了解,农家乐是乡村旅游的重要组成部分。此次全省首次为农家乐评定星级,将有利于规范农家乐旅游服务,提高农家乐旅游服务质量。近期市旅游局受省旅游局委托,对全市提报的四星级以下星级农家乐进行了检查验收。评定了19家星级农家乐。

其中,四星级山东省好客人家农家乐包括潍城区青山庄园、寒亭区杨家埠民俗农家乐、寿光市观楼楼好客人家、安丘市金典全驴、安丘市珍珠泉宏顺食府、昌邑市热带植物园。三星级农家乐有潍城区圣恒庄园、潍城区乡村庄园、奎文区香香美食、诸城市马耳山庄园、安丘市金牛泉画家村、安丘市贺鹿山寨等。

秋季糖酒会 将于13日举行

主会场为富华会展中心

本报8月3日讯(记者 于潇潇)3日记者获悉,2011年秋季山东省糖酒商品交易会将于8月13日举行。会议主会场设在潍坊富华国际展览中心,不再另设分会场,主会场周边宾馆饭店内严禁布展。

据悉,2011年秋季山东省糖酒商品交易会定于2011年8月13日至15日在潍坊富华国际展览中心举行。本届交易会由山东省糖酒副食品商业协会和潍坊市人民政府主办,潍坊市商务局承办,潍坊富华国际展览中心、潍坊市糖酒副食品协会协办。参展企业预定展位时,须提供合法、真实、有效的有关三证(参展企业营业执照复印件、参展产品卫生许可证复印件、参展产品生产许可证复印件)。凡不能提供证件者,会议不予办理展位预定手续。

七月用电负荷3次“破纪录”

预计今年最高用电负荷将达500万千瓦,比去年增长12.1%

本报8月3日讯(记者 董惠 通讯员 陈晓苏)3日,记者从潍坊供电公司了解到,入夏后潍坊电网调用电负荷持续走高,仅7月一个月就三次刷新最高纪录,最高负荷达到475.8万千瓦。据潍坊供电公司调度所预测,进入8月份,潍坊电网调用电负荷最高将达到500万千瓦,比去年增长12.1%左右。

负荷就一路攀升,而且受地区经济平稳增长的拉动,潍坊电网全面进入夏季用电负荷高峰期,统调用电负荷居高不下,仅七月份,分别在7月15日、7月23日及7月24日,连续3次刷新最高统调用电负荷历史记录。在7月24日,统调用电负荷达到475.8万千瓦,比去年夏季最高纪录446万千瓦增加近30万千瓦。

预测,自目前至8月中旬,潍坊电网统调用电负荷最高将达到500万千瓦,超出去年54万千瓦,比去年增长12.1%。而受山东电网供电能力影响和潍坊电网局部主变容量不足限制,潍坊电网高峰时段仍存在一定的供电缺口。

针对当前电力供需的紧张形势,潍坊供电公司仍将坚持“先错峰、后避峰、再限电”顺序安排电力电量平衡,引导

企业和居民在迎峰度夏期间,科学、合理错峰用电,严禁随意对城乡居民生活停电,保证有序用电。

另外,将积极引导企业及市民生活节约用电。对高耗能、低产出、高排放的企业,严格执行合理有效的电价政策,严格按照有序用电方案停、限电,推进节能减排和经济结构调整。

糖尿病人也能过上“甜日子”

糖尿病是个终身病,麻烦病,一辈子都得吃降糖药或打胰岛素,还得严格控制饮食,有了并发症更是从头疼到脚,头晕耳鸣睡不着,口一苦还清嘴,手脚麻凉浑身痒,两腿发软心慌慌,虽然药不离手,可吃喝拉睡样样都不顺,生活质量差,活的憋屈!
“知道这病好不了,能不能活的舒服点?”这是糖友问得最多的一句话!能不能做到呢?知蜂堂做到了!作为一家专门服务糖尿病人的企业,19年来已帮助130多万糖友摆脱了并发症痛苦,过上了“甜蜜”的生活!

明智者甜蜜一生

糖尿病初期来知蜂堂——稳定血糖,远离并发症!

此时的糖友并没有遭受到并发症的折磨,懒得运动,更没有严格控制饮食,大吃大喝照旧,两眼只盯着血糖,每天为居高不下,忽高忽低的血糖而发愁;有的人甚至认为只要控制住了血糖就可

事大吉了,其实,这种认识是错误的,在两三年内你就可能会出现并发症!
单纯降血糖无法预防并发症,配合知蜂堂蜂胶使用,既可以帮你稳定住血糖,又能保护血管和神经,延缓血

管、神经、代谢、免疫四大系统病变;推迟并发症5—10年,甚至这辈子都不会遭受并发症的痛苦!得了糖尿病就用知蜂堂蜂胶,防患于未然,无疑是最明智的选择!

务实者先苦后甜

有了并发症来知蜂堂——告别病痛,生活轻松!

糖尿病5—10年,身体或多或少都会出现并发症,眼睛干涩,视力下降,皮肤痒,失眠便秘等等,有些患者认为这些都是常见慢性病,并不知道是并发症,于是就吃安眠药,通便的药,抹止痒膏……治标不治本,反而病越来越严重,身体

更痛苦!并发症是血管、神经、代谢和免疫四大系统的病变,出现了一种,说明此系统已经病变,后面跟着一大串并发症,到时将会让你防不胜防!
知蜂堂蜂胶能从并发症的源头——血管、神经、代谢、

免疫四大系统进行根本上的保护和调节,解决全身的并发症,避免了单症单治,多药同服的烦恼和副作用,减轻或消除并发症,减轻痛苦,让你想吃有劲,睡的不踏实,手不麻脚不凉,生活质量大大提高!

醒悟者苦尽甜来

并发症严重来知蜂堂——远离危险,杜绝致死致残!

有了严重并发症,阿司匹林、维生素没少吃,可还是不见好;反而出现了视力重影、双翅浮肿、脚变黑、心慌胸闷等眼病、肾病、糖尿病足重度并发症的前兆,随时面临着失明、尿毒症、截肢、脑

梗、心梗的威胁!此时,请您马上用知蜂堂蜂胶,拖一天,就多一分危险!
知蜂堂蜂胶最大的优势在于综合功效,全面保护心、脑、肝、肾等脏器;维持或逆转病情,推迟恶变,不再为致

残致死而整天提心吊胆;避免了手术或住院,减轻了家庭负担,不再拖累儿女,而且,知蜂堂蜂胶还能保护肝肾,常年服用知蜂堂蜂胶,肝功能保持正常,尿蛋白加号逐步减少。

知蜂堂两大组合,疗效全面提速

糖尿病人致死、致残的根源是血管病变,而痛苦的根源则是神经病变,知蜂堂特别推出分别针对血管和神经病变的产品——茶素和王浆。“蜂胶+茶素”、“蜂胶+王浆”,两大组合,综合+重点,使并发症恢复更快,大幅降低治疗费用。
【茶素胶囊】能快速疏

通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应;配合蜂胶的综合作用,使血管病变的恢复时间大大缩短。
【蜂王浆】具有强大的营养和修复神经细胞的作用;配合蜂胶的综合作用,可快速改善失眠、便秘、痒痒等神经类并发症。

好消息:只要您是糖尿病病友,在8月1日—8月31日期间,来到知蜂堂各专卖店免费领取血糖4次,即可获得价值30元的蜂胶软膏一支。(每月每人只能获赠一次),望新老糖友相互转告。